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Η Πατριαρχική Ανωτάτη Εκκλησιαστική 
Ακαδημία Κρήτης στο πλευρό του Οικουμενικού 
Πατριάρχη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Με ανακοίνωσή της η Πατριαρχική Ανωτάτη Εκκλησιαστική 
Ακαδημία Κρήτης εκφράζει την αποδοκιμασία της για την 
σκαιότατη επίθεση που δέχτηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ.κ. Βαρθολομαίος από την ρωσική κρατική υπηρεσία 
πληροφοριών και δηλώνει την ολόθυμη συμπαράστασή της 
προς το πρόσωπο του Παναγιωτάτου.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

Το Ακαδημαϊκό Συμβούλιο της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας 
Κρήτης, με αίσθημα ευθύνης έναντι της Εκκλησιαστικής Ιστορίας και της 
Κανονικής Τάξεως, εκφράζει την έντονη αποδοκιμασία του για την ανοίκεια και 
ανυπόστατη ρητορική που εξαπολύεται εσχάτως από την ρωσική κρατική υπηρεσία 
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πληροφοριών, εναντίον του σεπτού Κέντρου της Ορθοδοξίας, του Πρωτοθρόνου 
Οικουμενικού Πατριαρχείου και του Οικουμενικού Πατριάρχου προσωπικώς.

Στις αναθεωρητικές επιδιώξεις του «Ρωσικού κόσμου», όπου η γεωπολιτική 
σκοπιμότητα επιχειρεί να αλλοιώσει το εκκλησιαστικό ήθος, το Μαρτυρικό Φανάρι 
παραμένει ο οικουμενικός θεσμός της Αλήθειας. Οι εν λόγω αντιιστορικές 
επιθέσεις, στερούμενες κάθε θεολογικής και κανονικής θεμελίωσης, αδυνατούν να 
πλήξουν το κύρος του Θεσμού που αντιτάσσει σιωπηλά την προσήλωση στους 
Ιερούς Κανόνες, ως απάντηση στο σκότος του φανατισμού.

Ως Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, το οποίο τελεί υπό την πνευματική επιστασία 
του Οικουμενικού Θρόνου, συμπαριστάμεθα ολοθύμως στον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο. Στο πρόσωπό του τιμούμε τον 
θυσιαστικό ηγέτη που, με παροιμιώδη σύνεση και πραότητα, σηκώνει στους ώμους 
του το βάρος της Ιστορίας, της μαρτυρίας και της ευθύνης.

Η συμπόρευσή μας με την Μητέρα Εκκλησία είναι διαχρονική και 
αδιαπραγμάτευτη. Αποτελεί χρέος τιμής και ακαδημαϊκής συνείδησης η προάσπιση 
του Οικουμενικού Πατριάρχου, ο οποίος διαφυλάσσει την ενότητα της πίστεως και 
το μαρτύριο της συνειδήσεως του Γένους.


